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令和４年五所川原市教育委員会第８回臨時会会議録

日時：令和４年８月３日（水） 午前１０時３０分開会

場所：五所川原市本庁舎 ３階 委員会室

◎議事日程

開会

第 １ 議席の指定

第 ２ 会議録署名委員の指名

第 ３ 会期の決定

第 ４ 教育長の報告

第 ５ 付議案件 なし

閉会
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◎出席教育長及び委員（５名）

教育長 原 真 紀

１番 丁子谷 悟 委員

２番 奈 良 陽 子 委員

３番 楠 美 恭 寛 委員

４番 奥 山 彩 香 委員

◎説明のため出席した職員（８名）

教育部長 藤 原 弘 明

教育総務課 課長 永 山 大 介

社会教育課 課長 棟 方 龍 峰

社会教育課スポーツ振興室 室長 山 谷 祥 文

学校教育課 課長 五十嵐 圭 一

学校教育課子どもいじめ相談室 室長 村 元 宏 禎

学校給食センター 所長 葛 西 一

図書館 館長 佐 藤 悟

◎職務のため出席した職員（１名）

教育総務課 課長補佐 工 藤 大

◎開 会

○教育長

本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。これより令和４年五所川原市教育委員会第８回臨時会を開会い

たします。
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◎議席の指定

○教育長

日程第１、議席の指定を行います。議席番号について、事務局に案があるようですので説明をお願いします。

○教育総務課長

議席番号につきましては、委員に変更があったとき、又は委員が再任されるときには、改めて議席番号について確認若しくは

変更していくことになります。

事務局の案でございますが、委員の議席 1番から４番まで順に申し上げます。１番に丁子谷委員、２番に奈良委員、３番に楠

美委員、４番に奥山委員としたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。

○教育長

ただ今、事務局の案が説明されましたが、委員の皆様にお諮りいたします。議席の指定について、事務局の案のとおりでよろ

しいでしょうか。

（異議なしの声あり）

○教育長

ただ今、異議なしの声がございました。議席の指定はこのように決定しますのでよろしくお願いいたします。

◎会議録署名委員の指名

◯教育長

日程第２、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名

とありますので、私の方から指名いたします。２番 奈良委員、３番 楠美委員を指名いたします。

◎会期の決定

◯教育長

日程第３、会期の決定についてお諮りいたします。会期は本日１日としたいと思いますが、御異議ございませんか。
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（異議なしの声あり）

◯教育長

異議なしと認めます。よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。

◎教育長の報告

○教育長

日程第４、教育長の報告をいたします。

まずは、新教育委員として、７月２１日に臨時の市議会で承認され、本日１０時に市長より辞令が交付されました奥山委員、

これからどうぞよろしくお願いしたいと思います。

教育長の報告としては前回定例会からまだ１週間でありますので、以上の１点のみとなります。

◎付議案件

○教育長

次に日程第５、付議案件についてですが、本日までに提案された案件はございませんでしたので、その他として何かございま

せんか。

○学校教育課長

○図書館長

「令和４年度五所川原市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書について」の修正箇所に

ついて報告する。

○教育長

前回定例会で委員の皆様から御指摘あるいは御意見があった箇所について修正したものの報告になります。

よろしければほかにございませんか。
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○楠美委員

先日、文化財の巡検でいろいろなものを見させていただきありがとうございました。こういったものもあるんだと勉強になり

ましたが、金木の旧西沢家を今年に入って見に行ったりはしたものですか。

○社会教育課長

春先に１度建物の中を見に行ったことはあります。

○楠美委員

それは１年に１回程度は見に行っているということですか。

○社会教育課長

必要に応じて確認に行っております。

○楠美委員

最近金木地区には野生動物が徘徊しているので、人の手が入らないと野生動物が住み着いたりとか、今日のような大雨の場合

は雨漏りで畳が傷んだりとかあると思いますので、見回る回数を多くするなど検討していただければと思います。

○社会教育課長

わかりました。ありがとうございます。

○教育長

文化財関係の見回りというか点検も含めて少し強化していくということ、地区によって差はあると思いますが今日のような大

雨の場合は風水害の状況を臨時的に調査するということも必要ですので貴重な御意見ありがとうございました。

ほかにございませんか。

○丁子谷委員

３年ぶりくらいに市内の文化財の巡検をしたのですが、名木・古木に関しては朽ちているのが散見されました。建物について

も、相内地区の建物の屋根もほとんど崩壊寸前になっていますので、巡検だけでなく計画的な補修、またＰＲすることで我々だ

けでなく地域住民にも関心が移っていくと思いますのでその辺の検討をお願いします。
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○教育長

多少日程変更もありましたが２回実施して文化財巡検が終わったところですが、これを機にさまざまなことを計画的に行って

いくということをお願いします。

ほかにございませんか。

（なしの声あり）

〇教育長

ほかにないようですので、以上で本日の日程は全て終了しました。

これにて令和４年五所川原市教育委員会第８回臨時会を閉会いたします。

午前１０時５６分閉会
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署 名

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。

令和４年８月３日

五所川原市教育委員会教育長 原 真 紀

五所川原市教育委員会委員 ２番 奈 良 陽 子

五所川原市教育委員会委員 ３番 楠 美 恭 寛

会議の書記 教育総務課長 永 山 大 介


